

ZGODBE: NASRUDDIN



Ime: **NASRUDDIN**

Priimek: **NIZAMI**

Starost: **31**

Država porekla: **AFGANISTAN**

Živi v **Grčiji** od: **2007**

KRATEK POVZETEK

Nasruddin se ukvarja s tujimi jeziki in v GCR je zaposlen kot tolmač. Člani njegove družine živijo povsod po Evropi. Odšel je iz Afganistana, poskušal se je ogniti političnega preganjanja in zaprosil v Veliki Britaniji in Avstriji za status begunca. Obakrat so mu prošnjo zavrnil. Vrnil se je v Grčijo in po vrsti dogodivščin se je povsem integriral v grško družbo.

»TEŽAVE NAS OKREPIJO.«

NASRUDDINOVA ZGODBA

Afganistan je zapustil iz političnih razlogov. Ogrožala ga je afganistanska vlada in ogrožale so ga skupine, kajti oče in brat sta bila člana opozicijske stranke. Ko mu je bilo 21 let, v oktobru 2007, se odločil ilegalno zapustiti državo, oditi v Iran in Turčijo. Prispel je na Samos, v želji, da se nato odpravi v Veliko Britanijo, kjer živi njegov bratranec. Decembra 2007 je zapustil Grčijo, prispel je v Veliko Britanijo, tam zaprosil za azil. Oblasti so ugotovile, da je prišel iz Grčije in po Dublinski shemi premestitve beguncev so ga poslali nazaj v Grčijo.

V Atenah je ostal osem mesecev in potem je šel znova na pot, tokrat v Avstrijo, v juniju 2009. Zaprošil je za azil, prošnja je bila zavrnjena in decembra 2009 je odpotoval v Atene. Zdaj živi že sedem let v Grčiji. Sprva se je spoprijemal z vrsto težav kot so znanje jezika, stanovanje - delil si ga je skupaj s sedmimi drugimi - in brezposelnostjo. Niti država, niti nevladne organizacije mu niso pomagale. Ker ni znal jezika, je iskal delo s pomočjo prijatelja Pakistanca, ki v Grčiji živi že 30 let. V časopisu je ta prebral oglas za službo.

TEŽAVE NA DELOVNEM MESTU

Našel je delo v hotelu na otoku Zakynthos v Jonskem morju. Delal je dve sezoni v tem hotelu, se učil grško zelo hitro, a še zmeraj je imel težave z jezikom, z delovnim urnikom. Delal je 14 ur na dan za zelo nizko plačilo. Rasistična mentaliteta - rekli so, da krade delo Grkom - ga je prizadela. Pa tudi, delal je na črno, brez socialnega zavarovanja in varnosti. Vsakokrat, ko je prišla inšpekcija, se je skril v stranišče v hotelski kleti. Drugo sezono, leta 2011, je dobil pogodbo za polovični čas, a delal je deset ur in več.

NAZAJ V ATENE

Leta 2012 se je vrnil v Atene, saj si je želel bolje živeti. Bil je izčrpan od dela. Zaslužil je nekaj denarja, za primer brezposelnosti ga je hranil, učil se je grško v GCR, kajti dotlej ni znal govoriti in pisati. Pa vendar je bil še zmeraj tarča rasističnih napadov in pravi: »Vsi nas ocenjujejo le po barvi kože. Težave in premagovanje prepek pa nas naredi močnejše.« S pomočjo afganistanske skupnosti in dejstva, da govori veliko jezikov: farsi, pshto, dari, angleško, grško, si je našel delo pri

»Veliko poskusov je bilo potrebnih, da sem lahko ostal v Grčiji.«

ZGODBE: NASRUDDIN

IOM kot tolmač. In kasneje je postal vodja oddelka za integracijo Pakistancev, Afganistancem in ljudi iz Bangladeša. Leto dni je delal tam, do novembra 2013. Pogodbe mu niso obnovili. Medtem so zavrnili njegovo prošnjo, brez pogovora, in vse, kar je dobil je bila rožnata karta (kar izkazuje, da je bila prošnja vložena) in karta traja tri mesece.

NA POTI V DRUŽBENO VKLJUČENOST

Decembra 2013 je zaprosil za službo v GCR, kjer še danes dela kot tolmač. Leta 2015 je opravil izpite o posedovanju temeljnega znanja grškega jezika in dobil je spričevalo A2. Končno je marca 2016 dobil status begunca in od leta 2015 dalje tudi dela kot prostovoljec pri »Solomonu«, večkulturni reviji, ki jo izdajajo begunci in migranti iz cele vrste držav. Upa, da bodo tako evropskim družbam pokazali, da so begunci del teh družb. Vendarle pa pravi, da včasih »družbe ne sprejmejo marsovcev«, da niso prijazne do njih. Prizadevati si za pravice manjšin, je način, da osvestimo svet in evropske družbe. Pa vendar javna občila vztrajno prikazujejo negativne plati zdajšnje »begunske krize«.

»Mediji predstavljajo le negativne plati beguncev.«